
Додаток 11
до Правил прийому на навчання
для здобуття вищої освіти
в УНУС у 2025 році

ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО АСПІРАНТУРИ УМАНСЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА У 2025 РОЦІ

Правила прийому розроблені приймальною комісією Уманського
національного університету садівництва (далі – Приймальна комісія) відповідно
до законодавства України, у тому числі Порядку прийому на навчання для
здобуття вищої освіти в 2025 році (далі – Порядок прийому), затвердженого
наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 168.

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Вступ до Уманського національного університету садівництва (далі –
УНУС) з метою підготовки в аспірантурі здійснюється на конкурсній основі
відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025
році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого
2025 року № 168, та Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в
Уманському національному університеті садівництва у 2025 році (далі – Правила
прийому УНУС).

1.2. Організацію прийому вступників здійснює Приймальна комісія, склад
якої затверджується наказом ректора УНУС.

1.3. УНУС оголошує прийом для здобуття вищої освіти за ступенем доктора
філософії на конкурсні пропозиції за спеціальностями відповідно до Переліку
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів
вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29
квітня 2015 року № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30
серпня 2024 р. № 1021).

1.4. Для здобуття ступеня доктора філософії до Уманського національного
університету садівництва приймаються вступники на основі НРК7.

1.5. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття
вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється
виключно за державним замовленням.

Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої
освіти для здобуття ступеня доктора філософії за кошти грантів, які отримав
УНУС на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії здійснюється за дозволом
Міністерства освіти і науки України.



1.6. Прийом на навчання до аспірантури УНУС здійснюється в межах
ліцензованого обсягу визначеного наказом Міністерства освіти і науки України
«Про ліцензування освітньої діяльності» від 22 лютого 2021 року № 19-л.

Прийом на навчання іноземців для здобуття вищої освіти проводиться на
акредитовані освітні програми.

Перелік освітніх програм Уманського національного університету
садівництва, за якими оголошується прийом для здобуття третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії):

Галузь знань Спеціальність Назва освітньо-наукової
програмиШифр Найменування Код Найменування

C Соціальні науки,
журналістика та
інформація

С1 Економіка та міжнародні
економічні відносини Економіка

D Бізнес,
адміністрування та
право

D2
Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий
ринок

Фінанси, банківська
справа та страхування

D3 Менеджмент Менеджмент
E Природничі науки,

математика та
статистика

E2 Екологія Екологія

G Інженерія,
виробництво та
будівництво

G13 Харчові технології Харчові технології

H Сільське, лісове,
рибне
господарство та
ветеринарна
медицина

H1 Агрономія

Агрономія
Захист і карантин рослин
Садівництво та
виноградарство

H3 Садово-паркове господарство Садово-паркове
господарство

H4 Лісове господарство Лісове господарство

1.7. Нормативний строк підготовки доктора філософії в
аспірантурі  становить 4 роки.

1.8. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти здійснюється:
– за рахунок видатків державного бюджету;
– за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема

на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних
грантів для здобуття вищої освіти);

– за кошти грантів, які отримав УНУС на проведення наукових досліджень,
за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора
філософії.

1.9. Громадяни України мають право безоплатно (за кошти державного або
місцевого бюджету) здобувати вищу освіту в УНУС на конкурсній основі
відповідно до стандартів вищої освіти, за умови, що певний ступінь вищої освіти
громадянин здобуває вперше.

1.10. Громадяни України, які не завершили навчання за державним або
регіональним замовленням для здобуття ступеня доктора філософії, мають право



повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в державних і
комунальних закладах вищої освіти чи за кошти фізичних та/або юридичних осіб
на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних
грантів для здобуття вищої освіти за тим самим ступенем освіти за умови
відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на
оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування
коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з
підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
26 серпня 2015 року № 658. Ця вимога не застосовується до учасників бойових
дій.

1.11. Особи, які здобувають вищу освіту, мають право на навчання
одночасно за декількома освітніми програмами, а також у декількох закладах
вищої освіти.

Не допускається одночасне навчання за двома чи більше освітніми
програмами за державним або регіональним замовленням та/або за кошти
фізичних та/або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання
за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти.

1.12. Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного
або регіонального замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на
такі місця в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000.

1.13. Прийом на навчання за державним замовленням здійснюється на
спеціальності (галузі знань) та форми здобуття вищої освіти, за якими воно
сформовано Кабінетом Міністрів України.

1.14. У межах сформованих у встановленому порядку обсягів державного
(регіонального) замовлення розміщення місць на третьому (освітньо-науковому)
рівні вищої освіти у закладах вищої освіти здійснюється на конкурсній основі
шляхомкритеріального розподілу бюджетних місць у закладах вищої освіти у
сфері управління Міністерства освіти і науки України.

1.15. Загальний обсяг бюджетних місць, обсяг прийому за кошти фізичних
та/або юридичних осіб для кожної конкурсної пропозиції оприлюднюються на
офіційному вебсайті УНУС (після отримання необхідної інформації від
державного (регіонального) замовника).

2. Процедура, перелік і строки подання заяв та документів і проведення
вступних випробувань для прийому до аспірантури

2.1. Порядок роботи приймальної комісії УНУС:
- впродовж року у робочі дні тижня:
з понеділка по четвер – з 8.00 до 17.00 години;
п’ятниця – з 8.00 до 16.00 години;
субота, неділя – вихідний;
- під час прийому документів та проведення конкурсного відбору:
з понеділка по п’ятницю – з 8.00 до 17.00 години (у період проведення

вступних випробувань комісія працює згідно розкладу. Під час виконання



вступниками вимог до зарахування, комісія працює відповідно до термінів,
зазначених у Правилах прийому);

обідня перерва з 13.00 – 14.00 години
субота, неділя з 9.00 до 15.00 години, без обідньої перерви.
Прийом громадян з особистих питань:
відповідальним секретарем – з 14.00 – 17.00 год.
головою приймальної комісії – вівторок з 10.00 – 13.00 год.
2.2. Реєстрація особистих електронних кабінетів вступників на навчання для

здобуття вищої освіти, завантаження необхідних документів розпочинається
01 липня. Документ про попередню освіту має бути внесений до реєстрації
першої заяви вступника на відповідній основі вступу. Вступник може внести до
електронного кабінету декілька документів про попередню освіту, що містяться
в Реєстрі документів про освіту, для реєстрації заяв на різних основах вступу.
Особисті електронні кабінети вступників працюють до 20 жовтня.

2.3. Реєстрація заяв вступників, зокрема для участі у вступних
випробуваннях здійснюється через особисті електронні кабінети вступників.

2.4. Для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на
основі НРК7 строки реєстрації заяв вступників, конкурсного відбору та
зарахування на навчання:

Етапи вступної кампанії Строки вступної кампанії

Реєстрація заяв на участь в ЄВІ та ЄВВ з 02 до 23 травня
Додатковий період реєстрації заяв на
участь в ЄВІ та ЄВВ 16 – 17 червня

Проведення основної сесій ЄВІ та ЄВВ з 07 до 28 липня
Проведення додаткової сесій ЄВІ та ЄВВ з 18 до 28 серпня
Реєстрація електронних кабінетів з 01 липня
Початок прийому заяв та документів 03 вересня 2025

Закінчення прийому заяв та документів до 1800 год.
17 вересня 2025

Строки проведення вступних
випробувань 18 вересня – 24 вересня 2025

Оприлюднення рейтингового списку
вступників

не пізніше 1200 год.
26 вересня 2025

Виконання вступниками вимог до
зарахування на місця державного або
регіонального замовлення

до 1800 год.
29 вересня 2025

Зарахування вступників на місця
державного або регіонального замовлення 30 вересня 2025

Виконання вступниками вимог до
зарахування на місця за кошти
юридичних/фізичних осіб

до 1800 год.
30 вересня 2025

Зарахування вступників на місця за кошти
юридичних/фізичних осіб 01 жовтня 2025



2.5. Вступні випробування проводяться за розкладом, що затверджується
головою Приймальної комісії і оприлюднюється не пізніше, ніж за три дні до
початку прийому документів.

2.6. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий
електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою https://vstup.edbo.gov.ua/.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:
адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена

адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
пароль для входу до особистого електронного кабінету;
серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту

(основу вступу);
номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий

під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та вступних
випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на
відповідній основі вступу, визначений цим Порядком;

тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або
реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі
відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ);

реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі
у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

Особа, яка має підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, у
разі недоступності в державних реєстрах відповідних документів до подання
першої заяви має звернутись до одного із закладів вищої освіти (особисто або
електронною поштою, якщо заклад вищої освіти спроможний дистанційно
провести належну перевірку документів) та надати документи, що
підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки фізичної особи та
завантаження сканованих копій цих документів. Спеціальні умови участі у
вступній кампанії для здобуття ступеня доктора філософії наведено у розділі VIII
Правил прийому УНУС.

УНУС створює консультаційний центр при Приймальній комісії для
надання допомоги особам під час реєстрації особистого електронного кабінету
та подання заяв в електронній формі. Особи можуть звернутися до
консультаційного центру УНУС.

Особи, які звернулися за допомогою, самостійно реєструють особистий
електронний кабінет вступника в ЄДЕБО в консультаційному центрі УНУС:

за наявності розбіжностей в даних особи в ЄДЕБО (прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності), дата народження, стать, громадянство тощо);

у документі про раніше здобуту освіту (основу вступу);
у даних учасників ЄВІ / ЄВВ;
у разі подання документа про раніше здобуту освіту (основу вступу),

інформація про який відсутня в ЄДЕБО, або за умови, що документи про освіту
видані до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення.

2.7. Зазначені особою, яка реєструє кабінет вступника, дані, передбачені у
пункті 2.6 цього розділу, перевіряються в ЄДЕБО.

У разі збігу цих даних на зазначену особою адресу електронної пошти
відправляється повідомлення для активації особистого електронного кабінету



вступника. У випадку, коли в ЄДЕБО вже наявна інформація щодо особи з
такими самими даними (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дата
народження), особа, що реєструє кабінет вступника, додатково зазначає дані
одного із документів, що міститься в ЄДЕБО (серію (за наявності) та номер
документа про освіту або документа, що посвідчує особу). У разі розбіжності
даних особа отримує відповідне інформаційне повідомлення щодо порядку дій
для усунення невідповідності.

Активація особистого електронного кабінету вступника в ЄДЕБО надає
вступнику можливість доступу до особистого електронного кабінету вступника
на вебсайті за електронною адресою https://vstup.edbo.gov.ua/. Доступ до
особистого електронного кабінету вступника здійснюється з використанням
логіну та паролю, вказаних при реєстрації. При невдалій спробі увійти до
особистого електронного кабінету вступника на електронну пошту, вказану при
реєстрації, відправляється відповідне повідомлення.

В особистому електронному кабінеті вступник вносить номери телефонів
(мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному
форматі для можливості оперативного зв’язку закладу вищої освіти з
вступником, а також завантажує кольорову фотокартку розміром до 1 Мб у
форматі jpg із співвідношенням сторін 3 × 4.

До подання першої заяви вступник може замінити внесені номери
телефонів. За потреби вступник зазначає додаткові документи про раніше
здобуту освіту, екзаменаційні листки ЄВІ / ЄВВ різних років відповідно до
Правил прийому.

Особистий електронний кабінет вступника може бути заблокований
технічним адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого логіну
(за поданням Урядової команди реагування на комп’ютерні надзвичайні події
України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного
кабінету вступника.

2.8. Для здобуття вищої освіти особи (вступники) подають заяви:
в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім

визначених у цьому пункті випадків;
тільки в паперовій формі (у зв’язку з неможливістю зареєструвати

особистий електронний кабінет вступника):
у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства (крім

осіб з посвідкою на постійне проживання в Україні) та особами, які звернулися
із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового
захисту, що підтверджено посвідченням біженця або довідкою про звернення за
захистом в Україні, відповідно до Закону України «Про біженців та осіб, які
потребують додаткового або тимчасового захисту»;

у разі подання іноземного документа про освіту;
у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до

запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;
у разі подання заяви на вступ до встановлених цими Правилами строків

подання електронних заяв / роботи електронних кабінетів вступників;
у разі перебування особи на тимчасово окупованій території України;
у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет

вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що
підтверджено довідкою приймальної комісії закладу вищої освіти.



Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п’яти
заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п’ятнадцяти заяв
за всіма джерелами фінансування.

2.9. Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення
в режимі онлайн.

У заяві вступники вказують:
код конкурсної пропозиції,
джерело фінансування:
за рахунок видатків державного бюджету у державних та приватних

закладах вищої освіти (державне замовлення);
за рахунок видатків місцевих бюджетів у державних та комунальних

закладах вищої освіти (регіональне замовлення);
за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема на

умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок коштів державних
грантів для здобуття вищої освіти);

за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
за кошти грантів, які отримав УНУС на проведення наукових досліджень, за

якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора
філософії;

за ваучерами;
інформацію про вступника.
Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або регіонального

замовлення та на місця за кошти фізичних або юридичних осіб (при цьому
показник пріоритетності 1 означає найвищу пріоритетність), зазначену
вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.

Під час подання заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції
вступники обов’язково зазначають один із таких варіантів:

«Претендую на участь у конкурсі на місце державного або регіонального
замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних
осіб»;

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних
та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах
вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники
претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або
юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах
вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення. Такі
вступники у заявах зазначають:

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних
та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах
вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Інформація про ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявною
ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної освітньої програми
(спеціальності) та строком його дії, а також інформація про наявність/відсутність
підстав для застосування спеціальних умов участі в конкурсному відборі на
навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальних умов вступу на навчання
за державним або регіональним замовленням фіксується у кожній поданій заяві
вступника.



У разі подання документів на неакредитовані освітні програми інформація
про ознайомлення вступника з частиною шостою статті 7 Закону України «Про
вищу освіту» фіксується в заяві вступника.

Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для
здобуття вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним
або регіональним замовленням вступник зазначає у кожній заяві, що подається,
крім заяв, де він зазначив. Врахування права на спеціальні умови підтверджує
заклад освіти, до якого подано відповідну заяву, на підставі документа, наявного
у даних фізичної особи в ЄДЕБО.

До кожної заяви в електронній формі вступник додає текст мотиваційного
листа, додатки до мотиваційного листа (рекомендацію Вченої ради; список
опублікованих наукових праць і винаходів; копії опублікованих статей/тез (за
наявності)) приймаються на визначену Приймальною комісією УНУС
електронну поштову скриньку.

До кожної заяви, яка подається до закладу освіти у паперовій формі
вступник додає мотиваційний лист у паперовій формі, додатки до такого
мотиваційного листа можуть бути подані як у паперовій, так і в електронній
формі. В ЄДЕБО в даних заяви вказується номер особової справи вступника у
закладі освіти, де міститься мотиваційний лист.

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або
переселилися з неї після 01 січня року вступу, подають документи з урахуванням
особливостей, передбачених наказом № 271.

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має
доступ заклад освіти, обраний вступником, зі статусом «Зареєстровано в
ЄДЕБО».

У заяві на участь у вступних випробуваннях вступники вказують:
код конкурсної пропозиції,
інформацію про вступника;
назву (назви) вступного випробування (вступних випробувань).
Порядок реєстрації заяв на участь у вступних випробуваннях та на участь у

конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти визначено у розділі
VI Правил прийому УНУС.

3. Зміст, форма і порядок проведення вступних випробувань для
конкурсного відбору вступників до аспірантури

3.1. Конкурсний відбір для вступу на навчання для здобуття ступеня
доктора філософії здійснюється за результатами єдиного вступного іспиту
(далі – ЄВІ), єдиного вступного випробування з методології наукових
досліджень (далі – ЄВВ), вступного іспиту зі спеціальності, презентації
дослідницьких пропозицій чи досягнень, розгляду мотиваційних листів:

ЄВВ – форма вступного випробування для вступу на навчання для
здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка
передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього
рівня вищої освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості
освіти відповідно до законодавства;



ЄВІ – форма вступного випробування для здобуття ступеня
доктора філософії на основі НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної
компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької,
іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром
оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

вступний іспит із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти
магістра з відповідної спеціальності);

презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма вступного
випробування, що передбачена під час вступу для здобуття ступеня
доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні
наукового повідомлення вступника проводиться відповідно до «Порядку
представлення та оцінювання дослідницької пропозиції чи досягнень в
УНУС», схваленого Вченою радою УНУС, протокол № 6 від 11.04.2024.

У разі подання заяв на участь у вступних випробуваннях особами з
особливими освітніми потребами УНУС забезпечує відповідні умови для
проходження ними вступних випробувань.

3.2. За результатами вступного випробування виставляється одна
позитивна оцінка за шкалою 100–200 балів (з кроком не менше ніж в один бал)
або ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»).

3.3. Конкурсний відбір проводиться на основі конкурсного бала та
розгляду мотиваційних листів відповідно до Порядку та Правил прийому.
Переведення тестових балів ЄВІ, ЄВВ до шкали 100-200 здійснюється
відповідно до таблиць, наведених у додатку 5 Правил прийому УНУС.

3.4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття
ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних іспитів зі
спеціальності, а також результати ЄВВ з методології наукових досліджень,
компонент ЄВІ, презентацій дослідницьких пропозицій чи досягнень.

3.5. Умовою допуску до вступних випробувань в УНУС є успішне
складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2025 році та успішне
складання ЄВІ в 2023, або 2024, або 2025 роках з оцінкою за кожен з його
блоків не менше ніж 150 балів. У передбачених Порядком та Правилами
прийому випадках замість результатів ЄВІ (обох блоків) використовуються
результати співбесіди з іноземної мови.

3.6. Конкурсний бал для конкурсного відбору на навчання для здобуття
ступеня доктора філософії на основі НРК7 розраховується:
Конкурсний бал (КБ) = 0,1 × П1 + 0,1 × П2 + 0,1 × П3 + 0,4 × П4 + 0,3 × П5, де:

П1 – оцінка тесту загальної навчальної компетентності;
П2 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;
П3 – оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень;
П4 – оцінка вступного іспиту зі спеціальності;
П5 – оцінка презентації дослідницької пропозиції чи досягнень.

Оцінка співбесіди з іноземної мови замість обох блоків ЄВІ у визначених
Порядком та Правилами прийому випадках враховується в конкурсному балі з
коефіцієнтом 0,2.



Відповідно до Правил прийому особам, які вступають для здобуття
ступеня доктора філософії до аспірантури з іншої галузі знань, ніж та, яка
зазначена в їхньому дипломі, встановлюється додаткове вступне випробування
з фаху.

Додаткове вступне випробування з фаху оцінюється за шкалою «склав» /
«не склав». Вступник, який отримав з додаткового вступного випробування з
фаху оцінку «не склав», до участі у подальшому конкурсі не допускається.

За різної кількості складових у конкурсному балі має дотримуватись
принцип рівності прав вступників.

3.7. Мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань
(конкурсного бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсному
відборі в УНУС становить 100 балів, крім випадків передбачених Порядком та
Правилами прийому.

3.8. Вступні випробування в УНУС для здобуття ступеня доктора філософії
проводяться предметними комісіями, склад яких затверджується наказом
ректора УНУС.

3.9. Співбесіди з іноземної мови для здобуття ступеня доктора філософії
проводяться за Програмою ЄВІ з іноземних мов. Голова приймальної комісії
затверджує порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має включати
критерії оцінювання та структуру оцінки. Рішенням приймальної комісії
встановлюється порядок оцінювання за результатами співбесіди, який має
включати критерії оцінювання та структуру оцінки.

Програми вступних випробувань головами предметних комісій та
затверджуються головою Приймальної комісії УНУС впродовж місяця після
набрання чинності Порядком прийому. Не допускається включення до вступних
випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм.

Програми вступних випробувань обов’язково оприлюднюються на вебсайті
УНУС не пізніше наступного дня після їх затвердження. У програмах мають
міститися критерії оцінювання, структура оцінки і порядок оцінювання
підготовленості вступників.

Критерії оцінювання мотиваційних листів затверджуються головою
Приймальної комісії та оприлюднюються на вебсайті УНУС не пізніше
01 червня.

У випадку використання мотиваційних листів для конкурсного відбору
УНУС проводить перевірку мотиваційних листів на оригінальність тексту та
забезпечує доступ до результатів такої перевірки уповноваженому з питань
запобігання та виявлення корупції (далі – уповноважений).

3.10. Особи, які без поважних причин (визнаних такими за рішенням
Приймальної комісії) не з’явилися на вступні випробування у визначений
розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого
Правилами прийому мінімального значення, до участі в наступних вступних
випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання
вступних випробувань не допускається.

3.11. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених УНУС,
розглядає апеляційна комісія УНУС, склад та порядок роботи якої
затверджуються наказом його керівника з урахуванням необхідності залучення
до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції,



представників громадськості, органів студентського самоврядування, зовнішніх
експертів. Порядок подання і розгляду апеляцій на результати вступних
випробувань, що проведені УНУС наведено в додатку 10.

3.12. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних
показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про
результати вступних випробувань в УНУС додатково оприлюднюються на його
офіційному вебсайті.

3.13. Рішенням приймальної комісії результати вступних випробувань в
УНУС на певну конкурсну пропозицію можуть бути зараховані за заявою
вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну пропозицію в
УНУС.

3.14. Виконані на вступних випробуваннях роботи вступників, які не
прийняті на навчання, зберігаються не менше ніж один рік, після чого
знищуються, про що складається акт.

4. Рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування

4.1. Рейтинговий список вступників формується за категоріями та
джерелами фінансування в такій послідовності:

за конкурсним балом – від більшого до меншого;
за пріоритетністю заяви від першої до останньої;
за результатом тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ або

співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ у передбачених Правилами прийому
випадках – від більшого до меншого;

за результатом тесту з іноземної мови ЄВІ або співбесіди з іноземної мови
замість ЄВІ у передбачених цими Правилами випадках – від більшого до
меншого;

за результатами розгляду мотиваційних листів (при формуванні
рейтингового списку широкого конкурсу однакові права мають вступники, яким
УНУС визначив однакові рейтингові місця за результатами розгляду
мотиваційних листів – перше, друге, третє тощо за умови однакових показників
рейтингування вищого порядку).

При однакових конкурсних балах для впорядкування рейтингового списку
вступників використовуються пріоритетність заяв від першої до останньої, при
однакових пріоритетностях – більш високі оцінки у передбачених у цьому пункті
випадках, далі – результати розгляду мотиваційних листів.

4.2. У рейтинговому списку вступників зазначаються:
ступінь вищої освіти, спеціальність, назва конкурсної пропозиції, форма

здобуття освіти, джерела фінансування, основа вступу;
прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) вступника;
конкурсний бал вступника;
пріоритетність заяви (за наявності);
ознака застосовування участі в конкурсі на місця за кошти фізичних або

юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання за рахунок
коштів державних грантів для здобуття вищої освіти;

ознака застосовування спеціальних умов участі у вступній кампанії, квоти
для іноземців.



Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована
територія, територія населених пунктів віднесених до території активних
бойових дій чи активних бойових дій на якій функціонують державні електронні
інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) або
які переселилися з неї після 01 січня року вступу, підлягають шифруванню у всіх
інформаційних системах.

Прізвища вступників, місцем проживання яких є тимчасово окупована
територія, територія населених пунктів віднесених до територій активних
бойових дій або територій активних бойових дій на яких функціонують державні
електронні інформаційні ресурси (які не зареєстровані як внутрішньо переміщені
особи), та які переселилися з неї в період від 24 лютого 2022 року до 01 січня
року вступу, підлягають шифруванню у всіх інформаційних системах за
зверненням вступників.

4.3. Списки вступників, рекомендованих до зарахування за державним або
регіональним замовленням та за кошти фізичних або юридичних осіб на умовах
повної або часткової оплати навчання за рахунок державних грантів для здобуття
вищої освіти за кожною конкурсною пропозицією, отримуються приймальною
комісією за даними ЄДЕБО, перевіряються на предмет достовірності поданих
вступниками відомостей та дотримання передбачених Порядком прийому вимог
щодо формування списків, зокрема вимог Матеріалів для розробки технічного
завдання, затверджуються рішенням приймальної комісії і оприлюднюються
шляхом розміщення на вебсайті УНУС відповідно до строків, визначених
у розділі 2 цих Правил та розділі V  Правил прийому УНУС. Інформація про
надання рекомендації до зарахування відображається в особистому
електронному кабінеті вступника. Рекомендованим до зарахування вступникам
можуть надсилатись повідомлення засобами електронного та мобільного зв’язку
відповідно до Правил прийому.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за державним
(регіональним) замовленням, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу» на
статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним (регіональним)
замовленням)».

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування за кошти
фізичних або юридичних осіб на умовах повної або часткової оплати навчання
за рахунок коштів державних грантів для здобуття вищої освіти, змінюється зі
статусу «Допущено до конкурсу» на статус «Рекомендовано до зарахування
(навчання за державні гранти)».

У списку вступників, рекомендованих до зарахування, зазначаються такі
самі дані, що і в рейтинговому списку вступників відповідно до пункту 4.2 цього
розділу.

5. Реалізація права вступників на обрання місця навчання

5.1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому електронному
кабінеті вступника про отримання рекомендації до зарахування за заявою з
пріоритетністю (які отримали інформацію з офіційного вебсайту УНУС), у
строк, визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з
пріоритетністю в розділі V Правил прийому, мають підтвердити вибір місця



навчання в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного
підпису або особисто в УНУС.

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником:
- копію документа, що посвідчує особу, передбаченого Законом України

«Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»;

- копію облікової картки платника податків РНОКПП (крім осіб, які
офіційно відмовилися від отримання РНОКПП);

- копію військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у
тому числі роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що
визначає належність його власника до військового обов’язку, виданий до
набрання чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань
проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у
військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове
посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про приписку
до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством;

- копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній
(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і копію
додатка до нього або виписку з Єдиної державної електронної бази з питань
освіти щодо документів про освіту та інформації про навчання особи або виписки
з Реєстру документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань
освіти щодо документа про освіту;

- копії сертифікатів ЄВІ та ЄВВ;
- кольорові фотокартки розміром 3Х4 см (6 шт.);
- копії документів, що засвідчують пільги (за наявності);
- копію свідоцтва про одруження або зміну прізвища (за наявності);
- бланк, завірений особистим підписом, складений відповідно до Додатку 2

Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 року № 1487.
Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження вибору

місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення договору про
навчання в УНУС між закладом освіти та вступником, в якому можуть бути
деталізовані права та обов’язки сторін. Договір про навчання може бути
укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів,
зокрема шляхом акцептування публічної оферти.

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на
тимчасово окупованій території та які знаходяться на ній, можуть виконати
вимоги до зарахування та укласти договір про навчання в УНУС впродовж шести
місяців після початку навчання. Відсутність договору про навчання чи
невиконання вимог до зарахування не перешкоджає включенню таких
вступників до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про зарахування
скасовується в частині зарахування такої особи.

5.2. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за заявою з
пріоритетністю і в установлені строки, визначені у розділі V Правил прийому
або відповідно до них, підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до
зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню. При
зарахуванні за кошти фізичних або юридичних осіб для здобуття вищої освіти
додатково має бути укладений договір (контракт) між УНУС та фізичною



(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для
іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати.

Після виконання вступником вимог цих Правил уповноважена особа змінює
статус електронної заяви вступника відповідно до наданої рекомендації на
«Включено до наказу (навчання за державним (регіональним) замовленням)» або
на «Включено до наказу (навчання за кошти фізичних або юридичних осіб)».
Статус його інших заяв з пріоритетностями, автоматично змінюється на
«Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на навчання)».

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем
ЄДЕБО, зокрема представником приймальної комісії, за зверненням вступника
для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти
фізичних та/або юридичних осіб)».

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за державним або
регіональним замовленням і не підтвердили вибір місця навчання в строк,
визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з пріоритетністю в
розділі V цих Правил, втрачають можливість зарахування в поточному році на
навчання для здобуття вищої освіти за державним або регіональним замовленням
або переведення на такі місця.

У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку
рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)». За
рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на статус
«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

5.3. Порядок підтвердження вибору місця навчання за кошти фізичних
та/або юридичних осіб визначається Правилами прийому і може передбачати
підтвердження вибору місця навчання в електронному кабінеті вступника.
Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на навчання за кошти
фізичних та/або юридичних осіб, уклали договір про навчання та виконали інші
вимоги до зарахування, підлягають зарахуванню.

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за кошти
фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до конкурсу»
або статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або
юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти
фізичних та/або юридичних осіб)».

Після виконання вступником вимог Правил прийому уповноважена особа
змінює статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти
фізичних та/або юридичних осіб)».

У разі невиконання вступником, заяві якого присвоєно статус
«Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або юридичних
осіб)», вимог цих Правил статус заяви змінюється на «Виключено зі списку
рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)».

5.4. У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних
осіб додатково укладається договір (контракт) між УНУС та фізичною
(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для
іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. Договір
(контракт) про фінансові зобов’язання щодо оплати навчання може бути
укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих електронних підписів,
зокрема шляхом акцептування публічної оферти.



Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти
календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких
зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які
знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ
скасовується в частині зарахування такої особи.

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між УНУС
та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе
або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати.

5.5. У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої
освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь вищої
освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається такою, що
здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень освіти у
послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України «Про
освіту».

5.6. Особа, зарахована для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та /або
юридичних осіб може претендувати на державний грант на здобуття вищої
освіти відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо
надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого постановою
Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822 (в редакції постанови
Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2024 року № 1059).

6. Коригування списку рекомендованих до зарахування

6.1. Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які
не підтвердили вибір місця навчання в строк, визначений для виконання вимог
до зарахування за заявою з пріоритетністю в розділі V Правил прийому, або не
забезпечили в повному обсязі підстав для зарахування вступника на навчання,
передбачених у пункті 1 розділу X Правил прийому.

6.2. Списки рекомендованих до зарахування на місця державного
(регіонального) замовлення оновлюються після виконання / невиконання
вступниками на здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на
навчання відповідно до розділу X Правил прийому з урахуванням їх черговості
в рейтинговому списку вступників.

6.3. Списки рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних
та/або юридичних осіб оновлюються після виконання / невиконання
вступниками на здобуття ступеня доктора філософії вимог для зарахування на
навчання відповідно до розділу X Правил прийому з урахуванням їх черговості
в рейтинговому списку вступників.

7. Наказ про зарахування

7.1. Накази про зарахування на навчання видаються керівником УНУС на
підставі рішення приймальної комісії. Накази про зарахування на навчання з
додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на вебсайті УНУС
у вигляді списку зарахованих у строки, встановлені в розділі V Правил прийому
або відповідно до нього.




